

#### **KUANGYE FENXI**

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

星期三 2020年12月30日 第3917期 山西省连续性内部资料准印证 第B155号 网址:www.sxjmfxky.com (内部资料 免费交流)

### 曙光煤矿 洗煤厂 发电厂 提前完成全年生产任务

汾西矿业讯 截至12月22日,曙光 煤矿累计精煤外运52.15万吨、开拓进 尺 3005 米, 分别完成计划的 104.3%、 120.2%,提前完成全年计划任务,各项 工作齐头并进,安全发展势头良好,以 实际行动向两级集团公司和职工家属 交上一份满意答卷。

(胡小红 张艳)

又讯 截至12月28日,洗煤厂发运 精煤440.7万吨,超计划0.7万吨,圆满

完成了精煤外运任务,实现了全年安 全生产无事故奋斗目标,完美收官 2020年。

(刘雅铖)

又讯 截至12月25日早8时,发电 全年累计发电量62689.32万千瓦时, 超额完成了55000万千瓦时的全年计 划,比去年同期多发电672.11万千瓦 时,圆满完成了全年发电任务。

施工现场,王晓东仔细查看项

(薛丽萍)

# 王晓东到汾西两渡产业园煤焦物流 铁路集运站专用线项目现场办公



汾西矿业讯 12月25日,汾西两 渡产业园煤焦物流铁路集运站专用线 项目储装运筒仓部分正式破土动工。 集团公司党委副书记、副董事长、总经 理王晓东,董事、总工程师王永文会同 灵石县县长郭建雄一行到该项目现场 办公,施工项目负责人陪同。

目进度,询问施工难题,结合图纸详 细了解项目推进情况,并提出指导 性意见和建议。王晓东指出,汾西 两渡煤焦物流集运项目是由政府主 导、多企联合的煤焦物流项目,是集 团公司落实国家"公转铁"战略的示 范性项目,对于汾西做大做强物流 产业,实现企业转型发展有着十分 重要的意义。相关部门要科学规划,合理布局,注重工程质量安全, 加快工程施工进度,确保煤焦物流 项目投入使用后实现经济效益最 大化

郭建雄表示,今后企地双方要加 强合作,建立紧密战略合作关系,为 煤焦物流集运项目顺利完工做出贡 (高波 霍佳)

#### 中国煤炭工业协会来我公司进行工作交流

汾西矿业讯 12月25日,中国煤炭 工业协会培训中心调研组来我公司,就 职工技能培训工作和技能大师教学培 训情况进行工作交流。集团公司党委 常委、副总经理郝志军出席座谈会

座谈会上,郝志军对中国煤炭工业 协会培训中心调研组的到来表示欢 迎。他指出,汾西矿业高度重视技能人 才队伍的培养,这些技能人才在安全生 产工作中发挥了示范引领作用,为企业 高质量转型发展做出了积极贡献。他 表示,汾西矿业将积极配合、支持中国 煤炭工业协会各项工作,借助互联网平 台,宣传推广各行业技能高超的优秀人 才,加强高技能人才培养培训工作,进 一步创新工作形式和内容,充分利用好 教育平台,优质高效地发挥好首批首席 讲师"立标杆、作示范"的作用。

调研组充分肯定了我公司职工培 训教育工作并希望我公司通过煤炭行 业技能大师教学平台,以理论教学、实 操演示、互动答疑等方式,全面系统地向 全行业一线职工展示大师风采,让更多 的企业员工传承大师技艺,促进大师交 流,宣传工匠精神,把技能人才培养培训 工作做得更好做出成效。

据了解,煤炭行业技能大师教学平 台是由中国煤炭工业协会培训中心和 煤炭工业职业技能鉴定指导中心联合 推出的煤炭行业第一个基于大数据的 现代远程高技能人才培训平台,平台主 要有大师直播课、大师系列精品课程、 大师值班答疑等主要功能。马义田、王 斌俊、王帅、李宝、焦海生、崔海兵成为 我公司首批入驻该平台的技能大师。

(贾卫民 宋辉)

## 汾西两渡产业园煤焦物流铁路集运站专用线项目工程开工

汾西矿业讯 日前,由建安公司承 揽建设的汾西两渡产业园煤焦物流铁 路集运站专用线项目工程开工建设。

该工程位于灵石县经济技术开发 区,是在现有灵石煤矿新专用线的基础 上进行技改、扩容,配套建设管状胶带 系统和配煤系统,形成集铁路运输、管 状胶带系统运输、配煤功能为一体的煤 焦物流项目。

为做好开工建设,建安公司在接到

工程项目后,公司领导高度重视,成立 了项目施工领导组,冒着严寒蹲守现场 督导工程技术人员与项目部管理人员 积极配合加快工程量计算,在不到一周 时间,就完成了整个施工场地平整和五 牌一图等场景布置,完成了桩基开挖到 2个桩基钢筋吊笼植入灌浆任务,在科 学规划、合理布局下顺利实施了开工, 并全部投入施工建设。

(玉芹 刘玲 王硕)

#### 集团公司领导到基层单位检查指导工作

汾西矿业讯 连日来,集团公司党 委常委、董事、工会主席王裕照,董事、 总工程师王永文,总法律顾问丁志强分 别到设备修造厂和高阳煤矿、灵北煤 矿、物流贸易公司检查指导工作。

在设备修造厂和高阳煤矿,王裕照 要求,要发挥好创新工作室的阵地作用 和辐射效应,做好"传、帮、带"工作,吸 纳优秀人才;要发扬劳模精神、工匠精 神,在服务生产、科技攻关、培养人才 等方面下功夫、做文章,为智慧化矿山 建设作出积极贡献,助力企业高质量 发展;要以创新工作室为载体,开展技 术、工艺创新,加强技术交流和成果推 广转化等活动,特别在小改小革、创新 成果转化上下功夫;要持之以恒抓好 三基"建设工作,创新研发出更多的 新产品,积极开拓外部市场,为企业做 出更大贡献。 (翠芳 丽俊)

在灵北煤矿,王永文要求,要加快 推进实施方案的设计与审批,同时确保

工程项目与设计方案的一致;要提前 做好外围各类手续的办理,确保内部 工程顺利开工建设;要高度重视井下 准备开展的采掘活动,完善系统,加强 排水、瓦斯等管理工作;要及时推进各 类基建工程手续与队伍招投标管理, 确保风井、洗煤厂提前编制好合理客 观的施工组织设计,确保矿井生产组 (芊葑 青和) 织活动有序进行。

在物流贸易公司,丁志强要求,要认 真贯彻落实党的十九届五中全会和中 央经济工作会议精神,认真安排好明年 各项工作:针对物流公司运输、物资贸 易等实体业务所涉及的法务工作,要做 到资质齐备、合法合规;要本着"严把 关、控风险"的原则,充分化解和避免债 务纠纷,将风险调整在可控范围,切实 做好风险防控工作:法律事务处要全力 做好物流贸易公司相关服务工作,确保 各项工作平稳推进

(李益贤 卜晓丽 闫薪)

#### 集团公司安排2020年度财务决算 财务决算审计与2021年度财务预算工作

**汾西矿业讯** 12月28日,集团公司召 开2020年度财务决算、财务决算审计与 2021年度财务预算工作安排会,对2020年 度财务决算、财务决算审计和2021年度财 务预算工作进行安排部署。集团公司董 事、总会计师崔志强主持会议并提出要求, 总法律顾问丁志强出席会议。

会议总结了集团公司经营过程中 存在的问题,并对下一阶段经营工作进 行了安排。会议强调,要牢固树立"按 规矩办事、按制度办事"的意识,充分运 用契约化管理手段,提高企业整体效 益。要全面实施精益化管理,以产业链 效率、效能和效益为目标,围绕"效益 性、数量化、实事求是、消除浪费、人本 化"的原则,提升企业经营管控水平。

要加强降本增效,精准分析成本构成, 健全成本考核办法,全面实施挖潜增效 攻坚。要加快财务转型升级,构建新型 财务管理模式,为集团战略决策提供高 效的财务服务,为集团公司高质量发展 提供坚强保障。

会议要求,各单位要充分认识财务 决算工作的重要性,协调和处理好决算 工作中的关键问题,形成协同高效的工 作机制,确保2020年度财务决算工作按 期有序完成。要高度重视财务决算审 计工作,各级审计部门要制定并细化财 务决算审计方案,明确职责分工、任务 安排、时限要求等,高质量、高标准、高 效率开展好年度财务决算审计工作。

(高伟 刘晓璐)